

D o d a t e k . 1

ke smlouvě

číslo: PDD-V 177/16

**o provozování drážní dopravy
na vlečce „Vlečka SŽDC Humpolec“**

Správa železniční dopravní cesty, státní organizace

se sídlem: Praha 1 - Nové Město, Dláždění 1003/7, PSČ 110 00,
zapsaná v obchodním rejstříku Městského soudu v Praze, oddíl A, vložka 48384,
IČ 70994234 DIČ CZ70994234
bankovní spojení: Česká národní banka, číslo účtu xxxxxxxxxxxxxxxxxxxx,
zastoupená JUDr. Hanou Honzákovou, ředitelkou odboru smluvních vztahů,

(dále jen „provozovatel“)

a

JOANNES, s.r.o.

se sídlem: Mnichovice, Bezručova 555a, PSČ 251 64,
zapsané v obchodním rejstříku Městského soudu v Praze, oddíl C, vložka 34919,
IČ 61678937 DIČ CZ61678937
bankovní spojení: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
zastoupená JUDr. Janem Zenklem, jednatelem společnosti,

(dále jen „dopravce“)

se dohodly na těchto změnách smlouvy číslo PDD-V 177/16 o provozování drážní dopravy na vlečce „Vlečka SŽDC Humpolec“, uzavřené dne 30. 12. 2016:

Ujednání **článku 8** se ruší a nahrazuje se následujícím novým ujednáním:

Č l á n e k 8

Evidence výkonů, cena a platební podmínky

1. Za každou jízdu na vlečku uhradí dopravce provozovateli cenu ve výši 122,- Kč (slovy: jedno sto dvacet dva korun českých). Cena je uvedena bez DPH a nelze pro ni uplatnit žádné snížení ve smyslu podmínek týkajících se cen za použití dopravní cesty celostátní dráhy a regionálních drah ve vlastnictví České republiky vyhlášených provozovatelem v Prohlášení o dráze celostátní a regionální. Odstavení vozidel na vlečce není v současné době zpoplatněno.
2. Pro potřeby číselné evidence používá dopravce evidenční číslo 994 137, které mu bylo přiděleno smlouvou o provozování drážní dopravy na styku vzájemně zaústěných drah v obvodu dopravní D3 Humpolec.
3. Evidenci jízd na vlečku zajišťuje provozovatel v provozní aplikaci Klient ISOŘ.
4. Pro kalkulaci cen za jízdu na vlečku používá provozovatel informační systém KAPO. Odsouhlasení ceny za užití vlečky oběma smluvními stranami je prováděno na základě Dodacího listu výkonů a cen za užití vlečky podle vzoru v příloze 2 této smlouvy. Smluvní strany určí odpovědné zástupce pro řešení sporných případů v evidenci jízd.

5. Nejpozději do 10. dne po skončení měsíce jsou smluvní strany povinny si vzájemně potvrdit správnost dat. Po konečném odsouhlasení dat uzavíraného kalendářního měsíce provozovatel vygeneruje Sumární přehled poplatku za jízdu na vlečku podle vzoru uvedeného v příloze 3 této smlouvy.
6. Cenu za užití vlečky fakturuje provozovatel dopravci do 15 dnů po uplynutí kalendářního měsíce, v němž byly jízdy na vlečku uskutečněny. Přílohou daňového dokladu je Sumární přehled poplatku za jízdu na vlečku za tento měsíc. Splatnost daňového dokladu činí 30 dnů ode dne jeho vystavení. Dopravce uhradí fakturované částky na účet provozovatele s použitím variabilního symbolu uvedeného na daňovém dokladu. Daňový doklad, který obsahuje nesprávné nebo neúplné údaje je dopravce oprávněn vrátit provozovateli k opravě do 10 pracovních dnů od jeho doručení, v takovém případě počíná lhůta splatnosti daňového dokladu běžet až dnem, kdy je dopravci doručen řádně opravený daňový doklad.
7. Neuhradí-li dopravce fakturovanou částku ve lhůtě podle bodu 6 tohoto článku, je povinen uhradit provozovateli úrok z prodlení ve výši, dané platnou právní úpravou. Dále si provozovatel v takovém případě vyhrazuje právo, po předchozím písemném upozornění, na okamžité přerušení plnění předmětu této smlouvy, a to až do doby úhrady dlužných částek.
8. Smluvní strany se zavazují poskytovat si vzájemně potřebné podklady a informace pro řádné a včasné plnění závazků, vyplývajících z této smlouvy.

Ujednání **článku 11, bodu 10** se ruší a nahrazuje se následujícím novým ujednáním:

10. Přílohy 1 až 3 tvoří nedílnou součást této smlouvy.

Do **článku 11** se doplňuje nový bod 15 s následujícím ujednáním:

15. Smluvní strany jsou povinny uveřejňovat uzavřené smlouvy v registru smluv na základě ustanovení zákona č. 340/2015 Sb. o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a registru smluv (dále jen "zákon o registru smluv") a proti uveřejnění této smlouvy nemají námitek. Smluvní strany se dohodly na rozsahu informací, které považují za obchodní tajemství či citlivou informaci, a které proto budou před zveřejněním smlouvy v registru smluv znečitelněny. Smluvní strany se dohodly, že smlouvu v registru smluv v souladu s ustanovením zákona o registru smluv uveřejní provozovatel.

Do **Přílohy 1** se připojuje nový předpis:

Směrnice SŽDC č. 35 kterou se stanovují technické specifikace vlakových rádiových zařízení a zásady pro jejich přípravu a realizaci na železniční dopravní cestě ve vlastnictví státu

Příloha č. 2 se ruší a nahrazuje se následující novou přílohou:

Správa železniční dopravní cesty, státní organizace
Dlážděná 1003/7
Praha 1 - Nové Město
PSC 110 00

Dodací list poplatku za jízdu na vlečku

Dopravce:
Období:
Vyhotovil:
Datum vyhotovení:

Ceny jsou uvedeny bez DPH!

Datum	Název vlečky	Ev. číslo vlečky	Název bodu zaústění	SR70 bodu zaústění	Pořadové číslo jízdy	Čas zahájení obsluhy	Čas ukončení obsluhy	Počet souhlasů s jízdou na vlečku	Cena (Kč/souhlas s jízdou na vlečku)	Poplatek za jízdu na vlečku celkem (Kč)
<i>Celkem</i>										

Ke smlouvě se připojuje nová **Příloha č. 3**:

Příloha 3



Správa železniční dopravní cesty, státní organizace
Dlážděná 1003/7
Praha 1 - Nové Město
PSČ 110 00

Sumární přehled poplatku za jízdu na vlečku

Rok:

Dopravce:

Evid. číslo:

měsíc:

č. faktury:

Název vlečky	Číslo vlečky	Celkem Kč (bez DPH)
Celkem k fakturaci		

.....
za provozovatele dráhy

.....
za dopravce

Ostatní ustanovení smlouvy číslo PDD-V 177/16, uzavřené dne 30. 12. 2016, nejsou tímto dodatkem dotčena. Dodatek č. 1 nabývá platnosti dnem podpisu poslední smluvní stranou a účinnosti dnem jejího zveřejnění v registru smluv, ne však dříve, než 1. 10. 2017. Dodatek č. 1 je vyhotoven ve 2 stejnopisech s platností originálu, z nichž 1 obdrží provozovatel a 1 dopravce.

V Praze dne 6.9.2017

V Mnichovicích dne 12.9.2017

Správa železniční dopravní cesty, státní organizace

JOANNES, s.r.o.

JUDr. Hana Honzáková v.r.
ředitelka odboru smluvních vztahů

JUDr. Jan Zenkl v.r.
jednatel společnosti